



**Verbale riunione Direttivo del giorno 14 gennaio 2020**

**Presenti :** Bellato, Belloni, Bertello, Borelli, Defedele, Genova, Gili, Jallin, Mattutino, Vineis

**Assenti :** Mazzetto, Santantonio, Pettovello

**1 Approvazione verbale 9/12/19**

Il Direttivo approva .

**2 Sede - problema inagibilità**

Borelli comunica che sono stati ultimati i lavori sul tetto, pertanto i problemi dovrebbero essere risolti. Adesso dovrebbe essere fatto un sopralluogo nei locali e, se tutto sarà a posto, dovrebbe essere ridata l'agibilità. Si spera di riuscire a rientrare entro fine Gennaio. Borelli proverà a contattare il Comune per avere informazioni.

**3 Bollettino 2020 considerazioni**

Il bollettino sezionale è fatto bene e la struttura è ormai consolidata. Rispetto allo scorso anno è migliorata la rappresentazione del calendario attività ed è stata inserita la descrizione delle foto di copertina, vincitrici del concorso fotografico.

Devono ancora essere consegnate le ricevute agli inserzionisti e incassati i soldi; l'attività sarà effettuata a cura di Borelli e Gili nelle prossime settimane. L'incasso della pubblicità è pari a 1.180 €, mentre il costo sostenuto per la stampa è pari a 1.604 €; il costo per la sezione è quindi stato di 424 €.

**4 Serate Natale e Aquilotti considerazioni**

La serata è andata bene; la tombola attrae specialmente i bambini; secondo Gili sarebbe opportuno proiettare un filmato a inizio serata.

Si dovrà invece rivedere l'organizzazione della serata Aquilotti, sia per i contenuti sia per il criterio di valutazione del concorso fotografico che ha preso troppo tempo per la raccolta dei dati. Una soluzione potrebbe essere di affiancare la giuria tecnica a quella "popolare", ovvero fare selezionare alla giuria tecnica le migliori 10 che verranno sottoposte al giudizio del pubblico. Il punteggio sarà la somma del giudizio tecnico e di quello popolare. Se ne dovrà parlare nei prossimi direttivi in quanto dovrà essere modificato il regolamento.

**5 Serate gennaio e febbraio**

Il 30 Gennaio vi sarà la serata di Luciano Lucco Borlera (CAI Valdellatorre) che ha fatto da Valdellatorre a Finisterre a piedi andata e ritorno. Occorrerà pubblicizzare la serata.

Occorre pubblicizzare anche la serata del 23 Gennaio di Frepaz.

Per la serata sullo scialpinismo di fine febbraio con la guida alpina Alberto Re, teoricamente prevista per il giorno 27, dato che Re ha chiesto uno spostamento di data, si dovrà aspettare la conferma per prenotare eventualmente la biblioteca.

**6 Aggiornamento gite sul sito**

Mario Alpinisti sollecita l'inserimento delle gite sociali sul sito. Il calendario dello scialpinismo è completo, Belloni caricherà appena possibile quello della Mountain Bike.

7 **Materiale sociale acquisto ARTVA + corde**

Si era parlato di acquistare alcuni ARTVA digitali (anche usati) da noleggiare e qualche corda di arrampicata da 70 metri. Per le corde Borelli farà qualche ricerca, per gli Artva se ne occuperanno Belloni e Mattutino.

8 **Situazione conto al 31/12**

Se ne parlerà nel prossimo direttivo.

**Prossima riunione: 3 febbraio**